

Конкурс профессионального мастерства среди молодых сварщиков

Поздравляем Сахатова Ильяса, студента группы СВн-1-24, с успешным участием в профессиональном конкурсе молодых сварщиков.

16 декабря на площадке Завода Электромонтажных изделий АО "Татэлектромонтаж" в городе Набережные Челны состоялся очередной, ставший уже традиционным, конкурс профессионального мастерства по профессии Сварщик.

Участники конкурса мерились знаниями в теоретическом этапе, а также показали свои умения и навыки в практической части на предмет соединения двух металлических пластин.

Особый колорит конкурсу придали молодые участники - учащиеся колледжей, которые наряду с профессионалами участвовали в теоретической и практической части конкурса и показали достойные результаты.

Наш студент Сахатов Ильяс занял III место в конкурсе, продемонстрировав уровень подготовки, профессиональные навыки и уверенность в выбранной профессии.

Желаем дальнейших успехов и новых побед!